
Mergina Vaikinas Iš viso Mergina Vaikinas Iš viso Mergina Vaikinas Iš viso Mergina Vaikinas Iš viso

1 Visiškai nesutinku 1,3% 5,6% 3,5% 1,7% 3,4% 2,6% ,9% 3,1% 2,1%
2 Nesutinku 25,5% 30,8% 28,2% 14,7% 19,3% 17,1% 12,1% 19,8% 16,4% 23,1% 18,8%
3 Sutinku 57,3% 52,9% 55,0% 65,7% 64,1% 64,9% 63,6% 65,6% 64,7% 66,7% 69,2% 68,8%
4 Visiškai sutinku 15,9% 10,7% 13,2% 17,9% 13,1% 15,4% 23,4% 11,5% 16,8% 33,3% 7,7% 12,5%
1 Visiškai nesutinku ,5% 2,1% 1,3% ,3% ,9% ,6%
2 Nesutinku 7,1% 10,0% 8,6% 2,2% 4,7% 3,5% ,9% 4,5% 2,9% 7,7% 6,3%
3 Sutinku 58,6% 65,2% 62,0% 49,8% 60,5% 55,3% 43,9% 73,5% 60,3% 33,3% 76,9% 68,8%
4 Visiškai sutinku 33,8% 22,7% 28,1% 47,6% 33,9% 40,6% 55,1% 22,0% 36,8% 66,7% 15,4% 25,0%
1 Visiškai nesutinku 4,1% 4,9% 4,5% 3,7% 3,3% 3,5% ,9% 3,9% 2,6%
2 Nesutinku 37,0% 28,1% 32,4% 35,2% 25,3% 30,1% 30,2% 25,6% 27,7% 33,3% 18,2% 21,4%
3 Sutinku 45,1% 51,2% 48,2% 50,8% 56,2% 53,5% 55,7% 57,4% 56,6% 33,3% 54,5% 50,0%
4 Visiškai sutinku 13,9% 15,8% 14,9% 10,3% 15,3% 12,9% 13,2% 13,2% 13,2% 33,3% 27,3% 28,6%
1 Visiškai nesutinku ,8% 1,9% 1,3% ,4% 1,3% ,9% ,9% ,8% ,8%
2 Nesutinku 5,6% 8,4% 7,1% 3,8% 7,5% 5,7% 2,8% 10,6% 7,1% 15,4% 12,5%
3 Sutinku 68,4% 72,4% 70,4% 54,3% 60,2% 57,3% 44,9% 65,9% 56,5% 66,7% 69,2% 68,8%
4 Visiškai sutinku 25,3% 17,3% 21,2% 41,5% 31,0% 36,1% 51,4% 22,7% 35,6% 33,3% 15,4% 18,8%
1 Visiškai nesutinku 2,3% 2,6% 2,4% 1,0% 2,5% 1,7% 6,1% 3,4%
2 Nesutinku 11,2% 11,6% 11,4% 9,9% 15,7% 12,9% 3,7% 16,8% 10,9% 25,0% 20,0%
3 Sutinku 59,4% 68,4% 64,1% 49,0% 50,9% 50,0% 51,4% 46,6% 48,7% 66,7% 50,0% 53,3%
4 Visiškai sutinku 27,0% 17,4% 22,0% 40,1% 30,9% 35,4% 44,9% 30,5% 37,0% 33,3% 25,0% 26,7%
1 Visiškai nesutinku 1,0% 3,0% 2,1% ,5% 1,5% 1,0% 1,5% ,8%
2 Nesutinku 4,6% 8,1% 6,4% 5,0% 10,9% 8,0% 5,6% 9,9% 8,0% 15,4% 12,5%
3 Sutinku 54,4% 61,9% 58,4% 46,5% 56,3% 51,6% 49,5% 67,9% 59,7% 33,3% 76,9% 68,8%
4 Visiškai sutinku 40,0% 26,9% 33,2% 47,9% 31,3% 39,4% 44,9% 20,6% 31,5% 66,7% 7,7% 18,8%
1 Visiškai nesutinku 19,1% 17,8% 18,4% 20,0% 25,6% 22,8% 17,8% 20,0% 19,0% 33,3% 15,4% 18,8%
2 Nesutinku 51,7% 47,0% 49,2% 58,2% 53,5% 55,8% 62,6% 55,4% 58,6% 33,3% 61,5% 56,3%
3 Sutinku 24,5% 28,0% 26,4% 17,1% 16,5% 16,8% 14,0% 21,5% 18,1% 33,3% 23,1% 25,0%
4 Visiškai sutinku 4,7% 7,2% 6,0% 4,7% 4,5% 4,6% 5,6% 3,1% 4,2%
1 Visiškai nesutinku 1,0% 3,1% 2,1% 2,0% 4,1% 3,1% 1,9% 4,5% 3,3% 15,4% 12,5%
2 Nesutinku 15,3% 19,5% 17,5% 17,0% 23,6% 20,4% 14,0% 24,2% 19,7% 15,4% 12,5%
3 Sutinku 64,4% 64,6% 64,5% 62,3% 57,8% 60,0% 65,4% 58,3% 61,5% 66,7% 61,5% 62,5%
4 Visiškai sutinku 19,3% 12,9% 16,0% 18,6% 14,6% 16,6% 18,7% 12,9% 15,5% 33,3% 7,7% 12,5%
1 Visiškai nesutinku 23,6% 20,6% 22,0% 32,5% 28,7% 30,5% 34,6% 23,7% 28,6% 33,3% 7,7% 12,5%
2 Nesutinku 58,6% 47,3% 52,7% 56,5% 55,5% 56,0% 57,9% 54,2% 55,9% 33,3% 53,8% 50,0%
3 Sutinku 15,7% 26,0% 21,1% 9,7% 13,4% 11,6% 7,5% 20,6% 14,7% 33,3% 38,5% 37,5%
4 Visiškai sutinku 2,0% 6,1% 4,1% 1,3% 2,5% 1,9% 1,5% ,8%

16 / 94,1

Kretingos rajono Kartenos mokykla-
daugiafunkcis centras

190283570

Šalies Visų NMPP2018 dalyvavusių Kretingos r. sav.

238 / 88,1

K1B K1B/ / jautiesi atsakingas už 
savo mokymąsi

K1C K1C/ / nebijai mokymosi 
sunkumų

K1D K1D/ / Tau svarbu suprasti 
dalyko mokymosi tikslus

K1E K1E/ / kai turi daug darbų, 
apgalvoji, kurie darbai svarbiausi, ir 
stengiesi pagrindinį dėmesį skirti 
jiems

K1F K1F/ / Tau yra svarbu gerai 
mokytis

K1G K1G/ / jei nepavyksta iškart 
atlikti užduoties, greitai nusivili ir 
daugiau nesistengi

K1A K1A/ Ar Tu sutinki su šiais 
teiginiais apie savo mokymąsi:/ 
mokaisi noriai

Užpildė klausimynus (mok. sk. / proc.) 22096 / 87,5

K1H K1H/ / gali nurodyti savo 
asmenines savybes, kurios Tau 
padeda ar trukdo mokytis

K1I K1I/ / nemoki rasti užduotims 
atlikti reikalingos informacijos



1 Visiškai nesutinku 2,0% 3,5% 2,8% ,9% 2,7% 1,8% 5,3% 2,9% 7,7% 6,3%
2 Nesutinku 8,3% 14,3% 11,4% 8,0% 14,5% 11,3% 8,4% 15,9% 12,6% 23,1% 18,8%
3 Sutinku 68,9% 67,7% 68,3% 66,3% 65,2% 65,7% 66,4% 64,4% 65,3% 66,7% 69,2% 68,8%
4 Visiškai sutinku 20,7% 14,5% 17,5% 24,8% 17,6% 21,1% 25,2% 14,4% 19,2% 33,3% 6,3%
1 Visiškai nesutinku 5,6% 9,5% 7,6% 10,1% 10,2% 10,1% 14,0% 10,1% 11,9% 33,3% 6,7%
2 Nesutinku 33,5% 32,4% 32,9% 45,9% 42,6% 44,2% 52,3% 43,4% 47,5% 58,3% 46,7%
3 Sutinku 50,5% 48,0% 49,2% 36,9% 38,9% 37,9% 27,1% 34,1% 30,9% 66,7% 41,7% 46,7%
4 Visiškai sutinku 10,4% 10,2% 10,3% 7,1% 8,3% 7,7% 6,5% 12,4% 9,7%
1 Visiškai nesutinku 4,8% 8,5% 6,7% 8,7% 8,0% 8,3% 8,4% 6,1% 7,1% 33,3% 6,3%
2 Nesutinku 42,9% 36,5% 39,5% 46,1% 40,8% 43,3% 51,4% 41,7% 46,0% 33,3% 46,2% 43,8%
3 Sutinku 46,9% 45,2% 46,0% 38,3% 40,8% 39,6% 31,8% 39,4% 36,0% 33,3% 38,5% 37,5%
4 Visiškai sutinku 5,4% 9,9% 7,7% 6,9% 10,5% 8,8% 8,4% 12,9% 10,9% 15,4% 12,5%
1 Visiškai nesutinku 24,6% 17,3% 20,9% 24,6% 17,3% 20,9% 19,6% 13,8% 16,5% 8,3% 6,7%
2 Nesutinku 53,8% 46,5% 50,1% 53,8% 46,5% 50,1% 64,5% 40,0% 51,1% 100,0% 41,7% 53,3%
3 Sutinku 17,0% 25,4% 21,3% 17,0% 25,4% 21,3% 9,3% 32,3% 21,9% 33,3% 26,7%
4 Visiškai sutinku 4,6% 10,8% 7,8% 4,6% 10,8% 7,8% 6,5% 13,8% 10,5% 16,7% 13,3%
1 Visiškai nesutinku 37,6% 27,9% 32,6% 37,6% 27,9% 32,6% 36,4% 20,5% 27,6% 33,3% 30,8% 31,3%
2 Nesutinku 45,9% 47,1% 46,5% 45,9% 47,1% 46,5% 43,9% 46,2% 45,2% 66,7% 46,2% 50,0%
3 Sutinku 13,3% 18,9% 16,2% 13,3% 18,9% 16,2% 16,8% 22,0% 19,7% 7,7% 6,3%
4 Visiškai sutinku 3,3% 6,2% 4,8% 3,3% 6,2% 4,8% 2,8% 11,4% 7,5% 15,4% 12,5%
1 Visiškai nesutinku 36,4% 25,9% 31,0% 36,4% 25,9% 31,0% 34,6% 18,2% 25,5% 33,3% 15,4% 18,8%
2 Nesutinku 50,5% 52,5% 51,5% 50,5% 52,5% 51,5% 43,9% 55,3% 50,2% 66,7% 61,5% 62,5%
3 Sutinku 11,2% 17,4% 14,3% 11,2% 17,4% 14,3% 18,7% 22,0% 20,5% 23,1% 18,8%
4 Visiškai sutinku 2,0% 4,2% 3,1% 2,0% 4,2% 3,1% 2,8% 4,5% 3,8%
1 Visiškai nesutinku 2,1% 4,1% 3,1% 1,8% 4,0% 2,9% 5,6% 6,2% 5,9%
2 Nesutinku 12,6% 15,3% 14,0% 12,5% 16,5% 14,6% 10,3% 15,4% 13,1% 7,7% 6,3%
3 Sutinku 70,0% 69,9% 69,9% 64,0% 61,4% 62,7% 55,1% 63,8% 59,9% 33,3% 69,2% 62,5%
4 Visiškai sutinku 15,3% 10,7% 13,0% 21,7% 18,1% 19,9% 29,0% 14,6% 21,1% 66,7% 23,1% 31,3%
1 Visiškai nesutinku 8,9% 8,2% 8,6% 5,6% 9,5% 7,6% 4,7% 9,2% 7,2% 8,3% 6,7%
2 Nesutinku 38,9% 50,3% 44,7% 34,6% 37,7% 36,2% 25,5% 34,6% 30,5% 33,3% 41,7% 40,0%
3 Sutinku 44,2% 38,5% 41,3% 51,5% 44,8% 48,1% 54,7% 46,2% 50,0% 41,7% 33,3%
4 Visiškai sutinku 7,9% 3,1% 5,5% 8,3% 8,0% 8,1% 15,1% 10,0% 12,3% 66,7% 8,3% 20,0%
1 Visiškai nesutinku 7,4% 6,7% 7,0% 5,0% 5,1% 5,1% 5,6% 5,4% 5,5%
2 Nesutinku 29,5% 29,7% 29,6% 27,6% 23,2% 25,4% 24,3% 20,2% 22,0% 100,0% 46,2% 56,3%
3 Sutinku 53,7% 56,4% 55,1% 54,7% 56,2% 55,5% 57,9% 60,5% 59,3% 30,8% 25,0%
4 Visiškai sutinku 9,5% 7,2% 8,3% 12,6% 15,4% 14,1% 12,1% 14,0% 13,1% 23,1% 18,8%
1 Visiškai nesutinku 20,5% 22,1% 21,3% 14,5% 22,1% 18,4% 16,8% 15,9% 16,3% 66,7% 7,7% 18,8%
2 Nesutinku 34,2% 37,9% 36,1% 37,4% 44,4% 41,0% 32,7% 53,8% 44,4% 46,2% 37,5%
3 Sutinku 29,5% 28,7% 29,1% 32,7% 24,8% 28,7% 31,8% 18,9% 24,7% 30,8% 25,0%
4 Visiškai sutinku 15,8% 11,3% 13,5% 15,4% 8,7% 12,0% 18,7% 11,4% 14,6% 33,3% 15,4% 18,8%
1 Visiškai nesutinku 4,7% 3,6% 4,1% 3,5% 5,1% 4,3% 1,9% 4,5% 3,3%

K2B K2B/ / Tavo nuomonė 
mokykloje yra svarbi

K2C K2C/ / mokyklos mokiniai 
draugiški ir padeda vienas kitam

K2D K2D/ / Tave vargina dažni 
konfliktai, įtempti santykiai su kai 
kuriais mokiniais

K1J K1J/ / apmąstai, kaip galėtum 
pagerinti savo mokymąsi

K1K K1K/ / Tau sunku įsivertinti, ar 
Tu gerai išmoksti pamokas

K1L K1L/ / Tau sunku laiku 
pastebėti savo klaidas

K1M K1M/ / Mokytis Tau neįdomu

K1N K1N/ / Mokaisi, nes esi 
verčiamas tai daryti mokytojų ir (ar) 
tėvų

K1O K1O/ / Vengi mokymosi, nes 
mokymasis reikalauja daug 
sunkaus darbo

K2A K2A/ / Ar sutinki su šiais 
teiginiais apie Tavo mokyklą:/ 
mokytojai gerbia Tave

K2E K2E/ / Tu pasitiki savo 
mokytojais



2 Nesutinku 23,2% 25,0% 24,1% 17,8% 16,5% 17,1% 13,1% 18,2% 15,9% 7,7% 6,3%
3 Sutinku 60,5% 61,2% 60,9% 57,0% 54,9% 55,9% 58,9% 56,1% 57,3% 66,7% 61,5% 62,5%
4 Visiškai sutinku 11,6% 10,2% 10,9% 21,8% 23,5% 22,6% 26,2% 21,2% 23,4% 33,3% 30,8% 31,3%
1 Visiškai nesutinku 9,5% 9,2% 9,3% 4,8% 4,7% 4,7% 4,8% 3,1% 3,8% 33,3% 6,3%
2 Nesutinku 20,0% 20,9% 20,5% 15,0% 12,6% 13,7% 15,2% 18,3% 16,9% 66,7% 7,7% 18,8%
3 Sutinku 51,1% 54,6% 52,8% 49,7% 52,2% 51,0% 39,0% 51,9% 46,2% 46,2% 37,5%
4 Visiškai sutinku 19,5% 15,3% 17,4% 30,5% 30,5% 30,5% 41,0% 26,7% 33,1% 46,2% 37,5%
1 Visiškai nesutinku 4,7% 7,2% 6,0% 4,5% 8,4% 6,5% 3,8% 9,2% 6,8%
2 Nesutinku 25,3% 31,4% 28,4% 26,4% 33,3% 29,9% 27,6% 38,9% 33,9% 33,3% 23,1% 25,0%
3 Sutinku 61,1% 57,2% 59,1% 61,5% 51,8% 56,5% 62,9% 46,6% 53,8% 33,3% 76,9% 68,8%
4 Visiškai sutinku 8,9% 4,1% 6,5% 7,6% 6,5% 7,0% 5,7% 5,3% 5,5% 33,3% 6,3%
1 Visiškai nesutinku 2,1% 3,1% 2,6% 1,4% 3,8% 2,6% ,9% 3,8% 2,5% 7,7% 6,3%
2 Nesutinku 12,1% 16,9% 14,5% 13,3% 20,4% 16,9% 11,2% 17,7% 14,8% 7,7% 6,3%
3 Sutinku 64,2% 64,6% 64,4% 56,9% 53,8% 55,4% 56,1% 58,5% 57,4% 33,3% 69,2% 62,5%
4 Visiškai sutinku 21,6% 15,4% 18,4% 28,4% 21,9% 25,1% 31,8% 20,0% 25,3% 66,7% 15,4% 25,0%
1 Taip

97,5% 88,3% 92,9% 97,0% 90,4% 93,6% 91,6% 84,8% 87,9% 100,0% 92,3% 93,8%

2 Ne
2,5% 11,7% 7,1% 3,0% 9,6% 6,4% 8,4% 15,2% 12,1% 7,7% 6,3%

1 Taip 76,0% 75,5% 75,7% 73,7% 70,1% 71,8% 49,5% 55,3% 52,7% 66,7% 23,1% 31,3%
2 Ne 24,0% 24,5% 24,3% 26,3% 29,9% 28,2% 50,5% 44,7% 47,3% 33,3% 76,9% 68,8%
1 Taip 78,7% 62,1% 70,5% 68,9% 54,8% 61,7% 65,4% 50,8% 57,3% 66,7% 38,5% 43,8%
2 Ne 21,3% 37,9% 29,5% 31,1% 45,2% 38,3% 34,6% 49,2% 42,7% 33,3% 61,5% 56,3%
1 Taip 96,0% 94,3% 95,2% 98,5% 98,1% 98,3% 99,1% 95,5% 97,1% 100,0% 100,0% 100,0%
2 Ne 4,0% 5,7% 4,8% 1,5% 1,9% 1,7% ,9% 4,5% 2,9%
1 Taip 85,5% 53,1% 69,5% 70,0% 42,3% 55,8% 75,5% 35,1% 53,2% 100,0% 15,4% 31,3%
2 Ne 14,5% 46,9% 30,5% 30,0% 57,7% 44,2% 24,5% 64,9% 46,8% 84,6% 68,8%
1 Taip 52,1% 40,1% 46,1% 54,1% 44,0% 48,9% 44,9% 32,6% 38,1% 100,0% 46,2% 56,3%
2 Ne 47,9% 59,9% 53,9% 45,9% 56,0% 51,1% 55,1% 67,4% 61,9% 53,8% 43,8%
1 Taip 48,7% 54,0% 51,3% 51,1% 61,3% 56,3% 47,7% 58,8% 53,8% 100,0% 53,8% 62,5%
2 Ne 51,3% 46,0% 48,7% 48,9% 38,7% 43,7% 52,3% 41,2% 46,2% 46,2% 37,5%
1 Taip 26,4% 27,4% 26,9% 17,7% 17,7% 17,7% 25,2% 26,7% 26,1% 33,3% 69,2% 62,5%
2 Ne 73,6% 72,6% 73,1% 82,3% 82,3% 82,3% 74,8% 73,3% 73,9% 66,7% 30,8% 37,5%
1 1 - 10 knygų 11,9% 19,6% 15,7% 16,7% 22,7% 19,8% 35,8% 38,5% 37,3% 23,1% 18,8%
2 11 - 25 knygos 27,8% 30,1% 28,9% 26,5% 27,5% 27,0% 31,1% 25,4% 28,0% 100,0% 38,5% 50,0%
3 26 - 100 knygų 33,0% 28,7% 30,9% 32,6% 30,8% 31,7% 20,8% 26,9% 24,2% 38,5% 31,3%
4 101 - 200 knygų 15,1% 12,2% 13,7% 14,3% 11,0% 12,6% 9,4% 8,5% 8,9%
5 daugiau nei 200 knygų 12,1% 9,4% 10,8% 9,9% 8,0% 9,0% 2,8% ,8% 1,7%
1 Taip 3,8% 3,8% 3,8% 2,7% 3,3% 3,0% 3,9% 2,1%
2 Ne 96,2% 96,2% 96,2% 97,3% 96,7% 97,0% 100,0% 96,1% 97,9% 100,0% 100,0% 100,0%

K3B K3B/ / enciklopedija

K3C K3C/ / Tavo naudojamas 
žodynas

K3D K3D/ / internetas

K3E K3E/ / Tavo skaitomų žurnalų

K3F K3F/ / muzikos instrumentas 
(pvz., pianinas, gitara ar kt.)

K3G K3G/ / bendras kompiuterių 
skaičius yra trys arba daugiau

K4 K4/ Ar mokykloje Tu gauni 
nemokamus pusryčius ir (ar) 
pietus?

mokytojais

K2F K2F/ / Tu esi patenkintas, kad 
mokaisi būtent šitoje mokykloje

K2G K2G/ / manai, kad 
mokytojams patinka dirbti su Tavim

K2H K2H/ / mokytojai tikisi, kad 
visada atliksi užduotis

K3A K3A/ Ar Tavo namuose yra:/ 
Tavo knygų (vadovėlių neskaičiuok)

K5 K5/ Kiek maždaug knygų yra 
Tavo namuose?

K6A K6A/ / Ar Tavo mama šiuo 
metu dirba užsienyje?



1 Taip 14,0% 12,8% 13,4% 16,2% 15,4% 15,8% 15,4% 15,7% 15,6% 66,7% 8,3% 20,0%
2 Ne 86,0% 87,2% 86,6% 83,8% 84,6% 84,2% 84,6% 84,3% 84,4% 33,3% 91,7% 80,0%
1 Tu gyveni su mama ir tėčiu

72,0% 73,4% 72,7% 70,5% 71,6% 71,1% 75,7% 75,8% 75,7% 33,3% 61,5% 56,3%

2 Tu gyveni tik su mama 21,7% 22,1% 21,9% 23,9% 22,6% 23,2% 21,5% 18,9% 20,1% 66,7% 38,5% 43,8%
3 Tu gyveni tik su tėčiu 2,7% 2,6% 2,7% 2,5% 2,8% 2,7% 1,9% 1,5% 1,7%
4 Tu gyveni ne su tėvais 3,6% 1,8% 2,7% 3,1% 3,1% 3,1% ,9% 3,8% 2,5%
1 pinigų neduoda 9,3% 11,0% 10,1% 9,9% 13,1% 11,5% 7,5% 9,2% 8,4% 33,3% 7,7% 12,5%
2 iki 1,5 Eur 11,0% 10,8% 10,9% 5,4% 5,3% 5,4% 5,6% 9,2% 7,6% 7,7% 6,3%
3 iki 3 Eur 18,5% 16,9% 17,7% 14,1% 13,2% 13,6% 23,4% 24,4% 23,9% 23,1% 18,8%
4 iki 4,5 Eur 12,5% 11,3% 11,9% 11,0% 9,6% 10,3% 8,4% 8,4% 8,4% 38,5% 31,3%
5 iki 6 Eur 21,0% 19,2% 20,1% 20,6% 17,6% 19,1% 24,3% 19,1% 21,4% 33,3% 15,4% 18,8%
6 iki 8,5 Eur 14,2% 15,3% 14,8% 10,1% 9,7% 9,9% 9,3% 10,7% 10,1% 33,3% 6,3%
7 daugiau nei 8,5 Eur 13,5% 15,5% 14,5% 29,0% 31,5% 30,3% 21,5% 19,1% 20,2% 7,7% 6,3%
1 Neskaitė ir nesekė 6,1% 10,5% 8,3% 5,4% 8,1% 6,7% 8,4% 17,4% 13,4% 7,7% 6,3%

2 Skaitė arba sekė retai 35,4% 40,0% 37,7% 29,5% 33,0% 31,3% 36,4% 45,5% 41,4% 33,3% 30,8% 31,3%

3 Skaitė arba sekė dažnai 58,5% 49,5% 54,1% 65,1% 59,0% 62,0% 55,1% 37,1% 45,2% 66,7% 61,5% 62,5%

1 Dirba mokamą darbą visą darbo 
dieną 62,1% 59,5% 60,9% 65,9% 61,9% 63,8% 56,3% 50,8% 53,2% 66,7% 61,5% 62,5%

2 Dirba mokamą darbą ne visą 
darbo dieną 22,8% 26,1% 24,4% 20,7% 25,1% 23,0% 30,2% 33,3% 31,9% 30,8% 25,0%

3 Mokamo darbo nedirba
15,0% 14,3% 14,7% 13,4% 13,0% 13,2% 13,5% 15,8% 14,8% 33,3% 7,7% 12,5%

1 Dirba mokamą darbą visą darbo 
dieną 74,3% 73,4% 73,8% 78,9% 75,3% 77,0% 65,2% 70,3% 68,0% 66,7% 50,0% 54,5%

2 Dirba mokamą darbą ne visą 
darbo dieną 17,3% 19,7% 18,5% 15,9% 19,4% 17,7% 23,6% 26,1% 25,0% 50,0% 36,4%

3 Mokamo darbo nedirba 8,4% 6,9% 7,7% 5,2% 5,4% 5,3% 11,2% 3,6% 7,0% 33,3% 9,1%
1 Baigti universitetą ar kitą 
universitetinę aukštąją mokyklą 71,5% 54,7% 63,4% 69,0% 49,1% 59,0% 58,0% 31,3% 43,5% 66,7% 20,0%

2 Baigti kolegiją 13,2% 15,7% 14,4% 11,6% 13,3% 12,5% 21,0% 13,5% 16,9% 14,3% 10,0%
3 Po vidurinės mokyklos / 
gimnazijos baigti profesinę mokyklą 8,7% 16,8% 12,6% 9,2% 17,7% 13,5% 16,0% 27,1% 22,0% 33,3% 10,0%

4 Baigti vidurinę mokyklą / 
gimnaziją 3,7% 5,0% 4,4% 4,5% 7,7% 6,1% 2,5% 9,4% 6,2%

5 Po pagrindinės mokyklos baigti 
profesinę mokyklą 2,6% 6,2% 4,4% 5,2% 10,3% 7,8% 2,5% 16,7% 10,2% 85,7% 60,0%

K10B K10B/ / Tėtis (globėjas)

K11 K11/ / Kokį išsilavinimą 
planuoji įgyti Tu

K6B K6B/ / Ar Tavo tėtis šiuo metu 
dirba užsienyje?

K7 K7/ / Ar Tu gyveni kartu su savo 
tėvais?

K8 K8/ Kiek maždaug pinigų 
tėvai/globėjai Tau duoda per 
savaitę Tavo asmeninėms 
išlaidoms (neskaičiuojant pinigų 
priešpiečiams ir pietums 
mokykloje):

K9 K9/ Ar kas nors iš namiškių Tau 
skaitė knygas arba sekė pasakas, 
kai buvai mažas?

K10A K10A/ Ką Tavo mama 
(globėja) ir tėtis (globėjas) šiuo 
metu veikia (turimas omenyje Tavo 
tėvų (globėjų) mokamas darbas)?/ 
Mama (globėja)



6 Baigti pagrindinę mokyklą
,2% 1,7% 0,9% ,6% 1,8% 1,2% 2,1% 1,1%

1 Visiškai nesutinku 2,5% 4,5% 3,5% 2,1% 3,3% 2,7% 3,5% 1,9%
2 Nesutinku 2,6% 4,5% 3,5% 5,7% 6,0% 5,8% 6,5% 7,1% 6,8% 33,3% 9,1%
3 Sutinku 36,7% 40,4% 38,5% 37,3% 38,6% 38,0% 41,9% 32,7% 36,9% 37,5% 27,3%
4 Visiškai sutinku 58,2% 50,6% 54,5% 54,9% 52,1% 53,5% 51,6% 56,6% 54,4% 66,7% 62,5% 63,6%
1 Visiškai nesutinku 2,6% 4,0% 3,3% 2,0% 2,9% 2,4% 1,7% ,9%
2 Nesutinku 2,6% 3,2% 2,9% 3,6% 3,9% 3,7% 3,1% 5,8% 4,6% 11,1% 8,3%
3 Sutinku 36,8% 40,0% 38,4% 37,9% 39,5% 38,7% 45,9% 35,0% 39,9% 66,7% 22,2% 33,3%
4 Visiškai sutinku 58,0% 52,8% 55,5% 56,5% 53,8% 55,1% 51,0% 57,5% 54,6% 33,3% 66,7% 58,3%
1 Visiškai nesutinku 3,1% 4,2% 3,6% 2,0% 2,9% 2,5% 3,9% 2,2% 7,7% 6,3%
2 Nesutinku 1,8% 1,9% 1,9% 1,5% 1,6% 1,5% 1,9% 5,5% 3,9%
3 Sutinku 31,9% 38,2% 34,9% 26,2% 31,1% 28,7% 30,1% 30,7% 30,4% 66,7% 15,4% 25,0%
4 Visiškai sutinku 63,3% 55,7% 59,6% 70,3% 64,4% 67,3% 68,0% 59,8% 63,5% 33,3% 76,9% 68,8%
1 Visiškai nesutinku 2,8% 4,0% 3,4% 2,0% 2,9% 2,4% 3,2% 1,8%
2 Nesutinku 2,2% 1,7% 2,0% 2,0% 1,7% 1,8% 1,0% ,4%
3 Sutinku 37,4% 38,8% 38,1% 34,9% 33,1% 34,0% 39,8% 32,8% 35,9% 33,3% 26,7%
4 Visiškai sutinku 57,6% 55,5% 56,6% 61,2% 62,3% 61,7% 59,2% 64,0% 61,9% 100,0% 66,7% 73,3%
1 Visiškai nesutinku 2,9% 3,9% 3,3% 1,8% 2,6% 2,2% 2,5% 1,4%
2 Nesutinku 1,2% 2,4% 1,8% ,7% 1,5% 1,1% 2,5% 1,4%
3 Sutinku 34,4% 41,6% 37,9% 34,8% 41,1% 38,0% 36,1% 38,8% 37,6% 33,3% 36,4% 35,7%
4 Visiškai sutinku 61,6% 52,1% 57,0% 62,8% 54,8% 58,8% 63,9% 56,2% 59,6% 66,7% 63,6% 64,3%
1 Baigė universitetą ar kitą aukštąją 
mokyklą 43,2% 52,6% 47,7% 47,7% 53,2% 50,4% 14,3% 30,3% 22,2% 11,1% 8,3%

2 Baigė aukštesniąją mokyklą, 
technikumą 20,1% 18,2% 19,2% 19,6% 18,6% 19,1% 31,2% 15,8% 23,5%

3 Po vidurinės mokyklos baigę 
profesinę mokyklą 22,7% 18,6% 20,7% 19,8% 17,2% 18,6% 37,7% 25,0% 31,4% 100,0% 22,2% 41,7%

4 Baigė vidurinę mokyklą 9,8% 8,5% 9,2% 9,1% 8,0% 8,6% 11,7% 18,4% 15,0% 22,2% 16,7%
5 Baigė pagrindinę mokyklą (ne 
mažiau kaip 8 klases) 3,8% 1,9% 2,9% 3,2% 2,7% 3,0% 5,2% 9,2% 7,2% 33,3% 25,0%

6 Nebaigė pagrindinės mokyklos
,4% ,2% ,3% ,5% ,3% ,4% 1,3% ,7% 11,1% 8,3%

1 Baigė universitetą ar kitą aukštąją 
mokyklą 29,8% 31,8% 30,8% 34,9% 36,9% 35,9% 17,6% 18,9% 18,3%

2 Baigė aukštesniąją mokyklą, 
technikumą 29,9% 30,2% 30,0% 26,0% 24,6% 25,3% 22,1% 21,6% 21,8% 50,0% 11,1%

3 Po vidurinės mokyklos baigę 
profesinę mokyklą 27,0% 26,2% 26,6% 26,0% 26,9% 26,5% 38,2% 37,8% 38,0% 50,0% 42,9% 44,4%

4 Baigė vidurinę mokyklą 9,2% 9,2% 9,2% 9,0% 7,7% 8,3% 13,2% 14,9% 14,1% 28,6% 22,2%

K12A K12A/ Tavo Tėvams / 
globėjams svarbu, kad Tu:/ įgytum 
aukštąjį išsilavinimą

K12B K12B/ / taptum geru tam 
tikros srities specialistu

K12C K12C/ / ateityje dirbtum 
mėgstamą darbą

K12D K12D/ / ateityje dirbtum gerai 
apmokamą darbą

K12E K12E/ / jaustumeis 
atsakingas už savo mokymąsi

K13A K13A/ / Kokį išsilavinimą įgijo 
Tavo mama (globėja) ir tėtis 
(globėjas)?/ Mama (globėja)

K13B K13B/ / Tėtis (globėjas)



5 Baigė pagrindinę mokyklą (ne 
mažiau kaip 8 klases) 3,8% 2,3% 3,1% 3,5% 3,2% 3,4% 8,8% 5,4% 7,0% 28,6% 22,2%

6 Nebaigė pagrindinės mokyklos
,3% ,3% ,3% ,7% ,6% ,6% 1,4% ,7%

1 Visiškai nesutinku 6,0% 8,5% 7,2% 4,7% 7,4% 6,1% 7,5% 8,4% 8,0% 7,7% 6,3%
2 Nesutinku 31,6% 33,2% 32,4% 38,9% 42,5% 40,7% 33,0% 33,6% 33,3% 23,1% 18,8%
3 Sutinku 45,7% 43,1% 44,4% 42,7% 37,8% 40,2% 42,5% 42,7% 42,6% 46,2% 37,5%
4 Visiškai sutinku 16,8% 15,2% 16,0% 13,6% 12,4% 13,0% 17,0% 15,3% 16,0% 100,0% 23,1% 37,5%
1 Visiškai nesutinku 4,9% 7,6% 6,2% 4,7% 8,0% 6,4% 5,6% 5,5% 5,5%
2 Nesutinku 28,4% 33,2% 30,7% 34,1% 40,8% 37,5% 29,0% 35,9% 32,8% 8,3% 6,7%
3 Sutinku 47,4% 43,4% 45,5% 42,7% 38,4% 40,5% 43,0% 39,8% 41,3% 58,3% 46,7%
4 Visiškai sutinku 19,3% 15,8% 17,6% 18,5% 12,8% 15,6% 22,4% 18,8% 20,4% 100,0% 33,3% 46,7%
1 Visiškai nesutinku 3,1% 3,8% 3,4% 3,9% 3,4% 3,7% 7,5% 2,3% 4,6% 33,3% 6,3%
2 Nesutinku 15,2% 11,0% 13,1% 16,2% 11,0% 13,5% 10,4% 13,0% 11,8% 66,7% 7,7% 18,8%
3 Sutinku 58,0% 61,1% 59,5% 55,9% 54,8% 55,3% 45,3% 55,7% 51,1% 69,2% 56,3%
4 Visiškai sutinku 23,7% 24,2% 23,9% 24,0% 30,8% 27,5% 36,8% 29,0% 32,5% 23,1% 18,8%
1 Visiškai nesutinku 8,5% 9,9% 9,2% 4,0% 5,0% 4,5% 1,9% 1,5% 1,7%
2 Nesutinku 13,5% 13,3% 13,4% 9,5% 9,8% 9,6% 8,5% 13,6% 11,3%
3 Sutinku 48,2% 49,1% 48,7% 45,9% 46,7% 46,3% 42,5% 49,2% 46,2% 33,3% 61,5% 56,3%
4 Visiškai sutinku 29,8% 27,7% 28,7% 40,6% 38,5% 39,5% 47,2% 35,6% 40,8% 66,7% 38,5% 43,8%
1 Visiškai nesutinku 11,2% 14,7% 12,9% 9,5% 10,6% 10,1% 12,3% 13,7% 13,1% 33,3% 6,3%
2 Nesutinku 28,2% 27,7% 27,9% 29,8% 26,9% 28,3% 26,4% 26,0% 26,2% 66,7% 38,5% 43,8%
3 Sutinku 45,9% 43,7% 44,8% 47,9% 47,8% 47,9% 39,6% 46,6% 43,5% 46,2% 37,5%
4 Visiškai sutinku 14,8% 13,9% 14,4% 12,8% 14,7% 13,8% 21,7% 13,7% 17,3% 15,4% 12,5%
1 Niekada arba labai retai 70,7% 66,2% 68,4% 70,0% 67,6% 68,8% 70,8% 69,7% 70,2% 33,3% 61,5% 56,3%
2 Kartais 24,2% 27,3% 25,7% 25,5% 26,8% 26,1% 26,4% 25,0% 25,6% 33,3% 23,1% 25,0%
3 Dažnai 3,4% 3,8% 3,6% 2,9% 3,6% 3,2% 2,8% 2,3% 2,5% 33,3% 15,4% 18,8%
4 Labai dažnai 1,7% 2,8% 2,3% 1,7% 2,0% 1,9% 3,0% 1,7%
1 Niekada arba labai retai 67,1% 65,8% 66,5% 65,4% 68,5% 67,0% 67,6% 66,7% 67,1% 33,3% 53,8% 50,0%
2 Kartais 26,8% 27,1% 26,9% 28,3% 25,4% 26,8% 27,6% 28,0% 27,8% 33,3% 38,5% 37,5%
3 Dažnai 4,5% 4,8% 4,6% 4,8% 4,4% 4,6% 2,9% 4,5% 3,8% 33,3% 7,7% 12,5%
4 Labai dažnai 1,6% 2,4% 2,0% 1,5% 1,6% 1,6% 1,9% ,8% 1,3%
1 Niekada arba labai retai 92,6% 89,1% 90,9% 92,0% 92,1% 92,1% 90,6% 88,6% 89,5% 33,3% 92,3% 81,3%
2 Kartais 5,6% 6,9% 6,3% 6,4% 5,6% 6,0% 8,5% 9,8% 9,2% 66,7% 12,5%
3 Dažnai 1,2% 2,5% 1,9% ,9% 1,3% 1,1% 1,5% ,8% 7,7% 6,3%
4 Labai dažnai ,5% 1,4% 1,0% ,6% 1,0% ,8% ,9% ,4%
1 Niekada arba labai retai 83,0% 85,0% 84,0% 83,3% 88,6% 86,0% 81,1% 87,1% 84,5% 100,0% 84,6% 87,5%
2 Kartais 12,9% 9,4% 11,2% 12,8% 7,8% 10,2% 17,0% 7,6% 11,8% 7,7% 6,3%
3 Dažnai 2,9% 3,3% 3,1% 2,4% 2,3% 2,3% 1,9% 4,5% 3,4% 7,7% 6,3%
4 Labai dažnai 1,2% 2,2% 1,7% 1,6% 1,4% 1,5% ,8% ,4%

K15A K15A/ Ar Tavo mokykloje kiti 
mokiniai:/ Tave pravardžiuoja, 
šaiposi

K15B K15B/ / elgiasi taip, kad Tu 
jaustumeisi nejaukiai

K15C K15C/ / siunčia užgaulias 
žinutes (telefonu ar kitaip), 
įžeidinėja, grasina ir pan.

K14A K14A/ / Ką manai apie savo 
klasę?/ Klasėje yra daug mokinių, 
kurie nesistengia mokytis

K14B K14B/ / Klasėje yra daug 
mokinių, kurie nuolat trukdo kitiems 
mokiniams mokytis

K14C K14C/ / Klasėje jautiesi gerai

K14D K14D/ / Klasės vadovė (-as) 
rūpinasi mūsų klase

K14E K14E/ / Mokytojai mėgsta 
mūsų klasę

K15D K15D/ / stengiasi, kad 
draugai nustotų su Tavimi draugauti



1 Niekada arba labai retai 79,6% 82,6% 81,1% 81,0% 84,4% 82,7% 77,7% 82,6% 80,4% 76,9% 62,5%
2 Kartais 16,1% 12,3% 14,2% 15,4% 11,7% 13,5% 16,5% 9,8% 12,8% 33,3% 23,1% 25,0%
3 Dažnai 2,7% 2,5% 2,6% 2,4% 2,3% 2,4% 3,9% 6,1% 5,1% 66,7% 12,5%
4 Labai dažnai 1,7% 2,6% 2,1% 1,3% 1,5% 1,4% 1,9% 1,5% 1,7%
1 Visiškai nesutinku 4,9% 6,1% 5,5% 3,1% 4,3% 3,7% 4,7% 6,9% 5,9% 7,7% 6,3%
2 Nesutinku 17,0% 16,6% 16,8% 13,8% 12,9% 13,3% 8,5% 8,4% 8,4% 66,7% 7,7% 18,8%
3 Sutinku 59,6% 57,4% 58,5% 63,2% 60,0% 61,6% 56,6% 62,6% 59,9% 33,3% 61,5% 56,3%
4 Visiškai sutinku 18,5% 19,9% 19,2% 19,9% 22,9% 21,4% 30,2% 22,1% 25,7% 23,1% 18,8%
1 Visiškai nesutinku 9,9% 17,2% 13,5% 7,1% 10,5% 8,9% 6,6% 11,5% 9,3% 33,3% 15,4% 18,8%
2 Nesutinku 27,5% 35,0% 31,2% 25,7% 29,4% 27,6% 19,8% 36,9% 29,2% 66,7% 15,4% 25,0%
3 Sutinku 51,4% 38,4% 45,0% 54,8% 48,6% 51,6% 53,8% 44,6% 48,7% 61,5% 50,0%
4 Visiškai sutinku 11,2% 9,4% 10,3% 12,4% 11,6% 11,9% 19,8% 6,9% 12,7% 7,7% 6,3%
1 Visiškai nesutinku 7,5% 11,3% 9,4% 4,5% 5,7% 5,1% 3,8% 6,1% 5,1% 33,3% 6,3%
2 Nesutinku 18,9% 21,4% 20,1% 14,7% 14,0% 14,3% 11,3% 13,0% 12,2% 33,3% 7,7% 12,5%
3 Sutinku 57,8% 55,0% 56,4% 60,1% 62,0% 61,0% 53,8% 66,4% 60,8% 33,3% 84,6% 75,0%
4 Visiškai sutinku 15,7% 12,3% 14,1% 20,7% 18,4% 19,5% 31,1% 14,5% 21,9% 7,7% 6,3%
1 Visiškai nesutinku 3,3% 4,0% 3,7% 2,3% 2,2% 2,2% 4,5% 2,5%
2 Nesutinku 13,1% 14,3% 13,7% 10,1% 9,3% 9,7% 9,4% 9,8% 9,7% 15,4% 12,5%
3 Sutinku 65,3% 64,9% 65,1% 61,7% 62,5% 62,1% 55,7% 65,9% 61,3% 100,0% 53,8% 62,5%
4 Visiškai sutinku 18,3% 16,8% 17,5% 25,9% 26,1% 26,0% 34,9% 19,7% 26,5% 30,8% 25,0%
1 Visiškai nesutinku 11,3% 14,0% 12,6% 8,1% 9,1% 8,6% 8,6% 9,9% 9,3% 33,3% 6,3%
2 Nesutinku 43,8% 37,7% 40,8% 39,7% 35,6% 37,6% 23,8% 29,8% 27,1% 33,3% 69,2% 62,5%
3 Sutinku 39,5% 41,3% 40,4% 45,8% 47,6% 46,7% 55,2% 57,3% 56,4% 30,8% 25,0%
4 Visiškai sutinku 5,5% 7,1% 6,3% 6,4% 7,7% 7,1% 12,4% 3,1% 7,2% 33,3% 6,3%
1 Visiškai nesutinku 3,9% 5,6% 4,8% 4,0% 4,4% 4,2% 4,5% 2,5%
2 Nesutinku 16,5% 14,3% 15,4% 19,5% 16,8% 18,1% 17,1% 18,9% 18,1% 33,3% 38,5% 37,5%
3 Sutinku 65,6% 66,1% 65,8% 66,9% 66,7% 66,8% 75,2% 66,7% 70,5% 33,3% 53,8% 50,0%
4 Visiškai sutinku 13,9% 14,0% 14,0% 9,6% 12,1% 10,8% 7,6% 9,8% 8,9% 33,3% 7,7% 12,5%
1 Visiškai nesutinku 46,6% 47,7% 47,1% 46,3% 56,1% 51,3% 53,3% 55,7% 54,7% 100,0% 53,8% 62,5%
2 Nesutinku 41,2% 39,7% 40,5% 40,3% 33,4% 36,7% 35,2% 33,6% 34,3% 30,8% 25,0%
3 Sutinku 8,3% 8,5% 8,4% 10,0% 7,5% 8,7% 9,5% 8,4% 8,9% 7,7% 6,3%
4 Visiškai sutinku 3,9% 4,1% 4,0% 3,4% 3,0% 3,2% 1,9% 2,3% 2,1% 7,7% 6,3%

K16E K16E/ / Mokykloje mokiniai 
laikosi nustatytos tvarkos

K16F K16F/ / Atrodo, kad kiti 
mokiniai Tave mėgsta

K16G K16G/ / Mokykloje Tu jautiesi 
vienišas

K15E K15E/ / ima Tavo daiktus ar 
pinigus

K16A K16A/ Ką Tu manai apie savo 
mokyklą?/ Mokykloje Tu jautiesi 
saugus

K16B K16B/ / Tau patinka būti 
mokykloje

K16C K16C/ / Tau patinka mokytis 
savo mokykloje

K16D K16D/ / Tavo tėvams patinka 
mokykla, kurioje mokaisi


